

Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 042 - Guaratuba, 31 de Outubro de 2018 - Ano I Pág. 01

ATO nº 93/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

A servidora **ANA MARIA SILVEIRA GONÇALVES, RG 5.151.303-7 PR,** no cargo provimento em comissão de **ASSESSOR LEGISLATIVO,** símbolo CC-5, indicada pelo Vereador Itamar Cidral da Silveira Junior, conforme Art.9° § 1,no quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal n° 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal n° 1567 de 19/11/13, Lei Municipal n° 1600 de 17/06/14, Lei Municipal n° 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal n° 1691 de 01/01/2017, a partir de 15 de outubro de 2018.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 15 de outubro de 2018.

> MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

ATO nº 94/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

EXONERAR

O servidor **OROMAR DA SILVA**, RG 5.526.817-7, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, símbolo CC-5, indicado pelo Vereador Gabriel Nunes dos Santos, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, com efeitos a partir de 20 de outubro de 2018, revogando o Ato nº 37/2018.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 20 de outubro de 2018.

> MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente



Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 042 - Guaratuba, 31 de Outubro de 2018 - Ano I Pág. 02

DECRETO Nº 74

SUMULA – Concede gratificação a servidora **ROSSANA HERNANDES AFONSO**, no cargo de Auxiliar Administrativo.

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido a servidora **ROSSANA HERNANDES AFONSO**, portador do RG nº **4.064.479.134 RS**, no cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, nível 1, Tabela 2, do quadro pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei nº1516 de 25/01/13, Lei nº 1567 de 19/11/13 e Lei nº 1600 de 17/06/14, gratificação de 50% (cinquenta por cento) a fim de desempenhar a função de Pregoeira.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos a partir de 01 de outubro de 2018, revogados as demais disposições em contrário.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 10 de outubro de 2018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

EDITAL DE AUDIÊNCIA PUBLICA

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba usando de suas atribuições regimentais, e tendo em vista solicitação da Comissão de Finanças e Orçamento, CONVOCA a comunidade em geral para participar da **AUDIÊNCIA PUBLICA** que será realizada para debates e instrução do PROJETO DE LEI nº 1.460 – Estabelece as diretrizes, metas e prioridades da Administração Municipal para o exercício de 2019, além das orientações à elaboração do Orçamento-programa do Município de Guaratuba para o exercício de 2019 e dá outras providências.

DATA - 08 de Novembro de 2018.

HORÁRIO - 18,00 horas.

LOCAL – Plenário da Câmara Municipal.

Mordecai Magalhães de Oliveira Presidente



Diário Oficial do Legislativo



Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)

Edição Digitalizada nº 042 - Guaratuba, 31 de Outubro de 2018 - Ano I Pág. 03

Expediente:

Mesa Diretora: Presidente - Mordecai Magalhães de Oliveira

Vice- Presidente - Itamar Cidral da Silveira Junior Primeiro-secretário - Sergio Alves Braga Segunda-secretária - Maria da Silva Batista

Vereadores(a): Alaor de Oliveira Miranda

Claudio Nazário da Silva Donizete Pinheiro dos Santos Gabriel Nunes dos Santos Laudi Carlos de Santi Nei José de Barros Stoqueiro Paulina Jagher Muniz Paulo Éder de Araújo Vilson Krüger da Luz

Vereadores Licenciados: Alex Elias Antun João Almir Troyner

Diagramação,composição e arte final: CNPJ: 17 720 042 0001/08 31/10/2018 às 18h00

Câmara Municipal de Guaratuba - Paraná Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000